
Horsch Култиватор Terrano FX

Цена: Запитване

Номер на обявата: 114146

ОСНОВНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Марка:  Horsch
Модел: Култиватори Horsch Култиватор Terrano FX
Година:

Terrano FX е компактен универсален култиватор, който благодарение на разнообразието от
работни длета е подходящ както за плитка обработка на стърнище по цялата повърхност,
така и за интензивно разрохкване и размесване на дълбочина от 5 до 30 см. Благодарение
на стабилната рама с 3 секции и голямата проходимост Terrano FX смесва и при тежки
условия равномерно растителните остатъци. Почвеният поток преминава по-дълго при
Terrano FX в сравнение с култиваторите с две секции, а специалната форма на длетата
допринася за оптималното размесване. С равномерно заравняване и дълбоко уплътняване
Terrano завършва качествено работния процес и остава оптимално подготвено семенно
легло.



Разнообразието от работни длета, които лесно се подменят и са замислени според областта
на
приложение (плитка, дълбока, по цялата повърхност, интензивно размесваща обработки)
разширяват спектъра на приложение на Terrano FX както по отношение на дълбочина така
също и на качество на обработката. Чрез хидравликата на трактора и валяка Terrano FX
много точно се води в дълбочина. Регулирането на дълбочината се извършва с помощта на
алуминиеви скоби – AluClips, които ограничават снижаването на рамата спрямо валяка.

Масивните TerraGrip работни органи се грижат за равномерно водене на длетата в желаната
дълбочина. Длетата гарантират интензивно но щадящо почвата размесване. Оптималното
разположение на заравняващите дискове възпрепятства образуването на “купчини от
слама” и остава равномерно подравнена повърхност. Носещата конструкция на Terrano
предава теглителните сили при навлизане на работните органи в почвата към, валяка,
където те без загуби се използват за дълбоко уплътняване.

С какво се отличава Terrano FX?
―      Универсално приложим
―      Надежден и при най-тежки условия
―      Размесва отлично при всякакви условия
―      Дълбочина на обработка от 5 до 30 см
―      С малки теглителни усилия, необходима мощност от 120 к.с.
―      Къса и компактна конструкция
―      Варианти на оборудване за всякакви условията

TerraGrip - СОЛИДНОСТ И НАДЕЖДНОСТ

TerraGrip е една изключително солидно изработена лапа със защита от претоварване.
Височината на задействане е 30 см, при което не се чупи защитния болт. Ефeктивната
защита от камъни се задейства бързо нагоре и бързо се връща в нормална позиция, без да
прави излишни странични движение. При задействане на пружинната защита се
освобождава сила от 500 кг, която спада до 175 кг и така щади рамата от повреди.
Оптимираната пружинна защита позволява точно водене на лапата в желаната дълбочина –
дори и при тежки почви и голяма работна дълбочина. Благодарение на висококачествения
материал и големите точки на въртене не е необходимо смазване.

РАБОТНИ ОРГАНИ ЗА ВСЯКА СИТУАЦИЯ
Работният орган MulchMix се монтира под остър ъгъл с идеята да извършва интензивно
размесване на почвата в голяма дълбочина. Големият диаметър (600 мм) на работният
орган MulchMix не позволява почвата да се сбива и така структурата и се запазва.
Независимо от дълбочината на работа, работния орган никога не е във вертикално
положение. Така се намалява теглителната сила, щади се почвата и се пести гориво. Дори и
при големи растителни остатъци се постига отлично смесване.

Работният орган MulchMix се състои от три части (длето, направляваща плоча, крила) които
могат да се сменят поотделно. При много плитка и повсеместна обработка на стърнища,
могат да се монтират крилата. Когато се цели дълбока и добре смесваща обработка крилата
се свалят. При нужда от дълбока обработка без смесващ ефект могат да се монтират



работните органи HORSCH LD, които разрохкват добре до 15 см но не раздвижват много
почвата.

На разположение за Terrano FX са следните валяци:
Зимен валяк, SteelDisc валяк, гумен валяк, тръбен валяк, FarmFlex валяк, единичен RingFlex
валяк, RollCut валяк, RollFlex валяк и RollPack валяк.
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